



■12月22日凌晨1点多,订购的新冠抗原检测试剂盒终于到货了,尹辉连夜拉货回来,清点数量,天一亮,就能送到订购的顾客手里。



■退烧药对乙酰氨基酚到货了,店里人多,一位女士不敢进店里购药,店员拿上收银机,在店铺门口帮她处理。

街角小药店 丝丝缕缕总关情 一家社区药房的故事

“有没有邻居家里有对乙酰氨基酚?求购几颗。”

“有,但我也发烧了,我叫家里人帮你找,然后放在门口快递柜吧!”

药店老板尹辉边翻着手机上的聊天记录边给记者展示。目前,尹辉一共有十五家药店,每家店都会有两到三个顾客群,每个群几乎都是满员的状态。群里会有店员发布一些目前缺货的药品和新到的药品资讯,防止顾客来到药店又跑空。因为大多数药店都开在大型社区之中,群里的顾客都住得比较近,最近阳性人数较多,尹辉发现,这些顾客群已经化身为附近邻里间的交流群,群里有已经“阳康”的邻居分享自己之前缓解不适症状的小妙招;也有好心的邻居在群里帮助“正在阳”却买药困难的邻居,将自己家里为数不多的药和口罩分出一些来应急;更有在群里预订了药但暂时还用不上的邻居热心地将订药名额转让给更加需要的邻居。邻里之间的宝贵情感在这一刻被充分释放,大家彼此守望相助,共克时艰,让这个有点冷的冬天变得不再难熬。



■晚上,员工将打包好的药品给快递小哥,为不便出门的市民送药上门。



■12月22日一早,新冠抗原检测试剂盒到货了,市民来到药店有序排队购买。